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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'
inci ve TBMM İçtüzüğünün 96' ncı ve 99' uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

1980 öncesi Türkiye'deki İslami grupların tanınmış isimlerinden olan Sedat Yenigün, 5
Temmuz 1980 Cumartesi akşama doğru Fatih Akşemseddin caddesinde bir berber dükkânında
kimliği belirsiz kimseler tarafından öldürüldü. Menfur cinayeti, bazı gazeteler "Bir komünist
öğretmen öldürüldü" şeklinde vermişti. Olayın tek tanığı berber, ilk ifadesinden iki gün sonra
kayıplara karıştı ve daha sonra yurt dışına çıkarıldığı öğrenildi. Sedat Yenigün'ün katilleri hala
bulunamadı ve cinayet, tarihe faili meçhul olarak geçti.

Bu bağlamda;

1) Sedat Yenigün'ün Ümit Kaftancıoğlu, Halis Babacan, Ali Incekara, Emin Bülent Demir
ve Hikmet Köylüoğlu olmak üzere 1980 yılında en az 5 solcunun suikastle
öldürülmesinde kullanılan 291554 no'lu Lama marka tabancayla öldürüldüğü iddiası
doğru mudur? Bu iddia doğruysa konuyla ilgili tahkikat hangi aşamada kalmıştır?

2) Olayın tek tanığı berber, ilk ifadesinden iki gün sonra kayıplara karıştığı ve daha sonra
yurt dışına çıkarıldığı iddiası doğru mudur? Bu konuda emniyet kayıtlarmdaki bulgular
nelerdir?

3) Sedat Yenigün'ün öldürülmesi sonrasında etkin bir soruşturma yapılmış mıdır? Bu
konuda herhangi bir dönemde İçişleri Bakanlığının geçtiğimiz dönemde bir incelemesi
olmuş mudur?

4) Sedat Yenigün'ün öldürülmesi sonrasında adil bir yargılama yapılmış mıdır? Bu konuda
herhangi bir dönemde Adalet Bakanlığının bir incelemesi olmuş mudur? Bir inceleme
olmuşsa sonuçları nasıl olmuştur?

5) Sedat Yenigün'ün de öldürüldüğü 1980 senesinde hangi gruplardan 15-45 yaş arasında
kaç kişi cinayete kurban gitmiştir?
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6) Sedat Yenigün cinayetinde kaç kişi sorgulanmıştır bu kişilerden kaçı ceza almıştır? Bu
ceza alan kişilerin başka hangi toplumsal olaylarda, cinayetlerde müdahilliği olmuştur?

7) Cumhuriyet Tarihinde faili meçhul cinayete kurban giden yurttaş sayısı kaçtır?


